Problemas de Puntos de inflexién y concavidad

1) Calcular los puntos de inflexion de las siguientes funciones:

1
— 53 2 _
a) f(x) = -5x3 +30x2 -5 b) f(x) = T
¢ f(x)= 2_6 d) f(x) =In(5x? + 45)
Xt + 12
e) f(x) = —4x> - 24x2 — 8x + 5 £ Fr) = —2
3x% + 36

2) Hallar los intervalos de concavidad (curvatura) y los puntos de inflexion de la siguiente funcion:

f) = -8)e >

3) Determinar los intervalos de concavidad (curvatura) y los puntos de inflexion de la siguiente funcién:

4
f(x)=m

4) Hallar los intervalos de concavidad (curvatura) y los puntos de inflexion de la siguiente funcion:

f)=@-12K-5)

5) Determinar los intervalos de concavidad (curvatura) y los puntos de inflexion de la siguiente funcién:

f) = —2

x2+ 12

6) Determinar los intervalos de concavidad (curvatura) y los puntos de inflexion de la siguiente funcién:

Fla) = 2

x4+ 3




Soluciones:

Y
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3)
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. — . 1 . 1
a) (2;75) b) [ 2; —96], [2, —96]
-3 -3
) [—2; T] [2; T] d) (-3;1n90), (3;1n90)
. .-l =1
e) (-2;-43) f) [ 2= ] [2,—12]

Céncava hacia abajo en (—oo, 6). Coéncava hacia arriba en (6, +oo).
Punto de inflexién: (6 , —26}.

Céncava hacia abajo en (—oo, —3). Cdncava hacia arriba en (-3, +00).
No tiene puntos de inflexién.

Coéncava hacia abajo en [—oo , %] Coébncava hacia arriba en [% , +oo].

Punto de inflexién [% , —128 ]

27
Coéncava hacia arriba en [—oo , —2] U [2 , +ooJ.

Coéncava hacia abajo en [—2 , 2].

Puntos de inflexién: [—2 , %], [2 , %]

Concava hacia abajo en [—oo , —3) U (O , 3].
Coéncava hacia arriba en (—3 , O] U (3 , +oo].
Puntos de inflexién: (-3, —1], (0,0, (3, 1).





